
Meno: ................................................... Trieda: ............ Body: ..... /10   Známka: 

Do prázdnej misky s hmotnosťou 243,25g sme naliali vodu. Hmotnosť tejto misky 

s vodou je 380,25g. Vypočítaj hmotnosť vody, ktorú sme naliali do misky.  

 

 

 

 

 

 

Preveď na uvedené jednotky:        

247,5 g =   mg    5010 ml =    dl 

32 t =   kg    7 hl =    cl 

7000g =  kg    130,2 cl =   l 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Odpovede: 

 

m1 = 243,25 g    m = m2 – m1 

m2 = 380,25 g    m = 380,25 g – 243,25 g 

m = ? g     m = 137 g 

Hmotnosť vody, ktorú sme naliali do misky je 137 g. 

 

247 500  50,1 

32 000  70 000 

7   1,302 


